

# PRÍRODNÉ MYDLÁ S MLEKOM Z KOZEJ FARMY



## Čisto prírodný produkt

- Pomáha upokojiť citlivú pleť so sklonom k alergiám.
- Priaznivo vplyva na rôzne druhy kožných problémov.
- Obsiahnuté proteíny pomáhajú spomaliť proces starnutia.
- Pokožku pomáha rozjasniť, zvláčniť a regenerovať.
- Kyselina mliečna pomáha jemne rozpúšťať odumreté kožné bunky.
- Prispieva k hydratácii suchej pokožky.
- Pomáha vyrovnávať a stabilizovať pH pokožky.

## Tieto mydlá sú vyrobené z:

- Extra panenský olivový olej
- Extra panenský kokosový olej
- Palmový olej **BAMBUCKÉ MASLO**
- 100% esenciálne oleje
- Výluhy liečivých bylín v panenskom olivovom oleji
- Sušené liečivé byliny
- Kvalitného kozieho mlieka z nášho chovu
- Tocopherol (vitamín E)

VYROBENÉ PROCESOM ZA STUDENA

### Výživové zložky:

avokádový, ricínový, mandľový olej,  
aktívne čierne uhlie, ovsené vločky,  
med z nášho včelína

MYDLÁ SÚ DERMATOLOGICKY TESTOVANÉ

Zamätové – Pre všetky typy pleti, obzvlášť sucha, vhodné pre deti

ekzém, lupienka, vyrážky, regeneruje, zvláčňuje, rozjasňuje

Med a ovs. vločky – Pre všetky typy pleti, citlivá a problematická  
akné, lupienka, ekzém, vhodné pre deti, obmedzuje vznik vrások

Alchemilkové – Pre všetky typy pleti, citlivá a problematická  
ekzém, vyrážky, zápal, regeneruje, zvláčňuje, rozjasňuje

Nechtíkové – Pre suchú, citlivú, popraskanú pokožku, ekzém,  
antiseptické účinky, vyrážky, vhodné pre deti, esen.o. pomaranč

Levanduľové – Pre všetky typy pleti, akné, ekzém, vyrážky  
Antiseptické a protizápalové účinky, popáleniny (po sínku)

Mätové – Pre mastnú a zmiešanú pleť, antiseptické účinky  
svrbiaca pokožka, prechladnutie, unavené svaly, osvieženie

Žihľavové – Pre zmiešanú a problematickú pleť, akné, ekzém,  
lupienka, antiseptické protizápalové u., esen.o. tea tree

Šalviové – Pre mastnú a zrelú pleť, antibakteriálne a antimykotické  
u., normalizuje mastnú pokožku, potenie, nevhodné pre tehotné ž.

Konopné – Pre suchú, problematickú, citlivú pleť, ekzém, lupienka  
brzdí rozvoj alergických reakcií, regeneruje, zvláčňuje, aj pre deti

Uhl'ové – Pre mastnú a problematickú pleť, akné, uhry, vyrážky  
starostlivosť o pleť, antibakteriálne u., esen.o. tea tree, geranium

Vyrobené na Slovensku, 100% prírodný produkt, dermatologicky  
testované, mydlo po použití necháme usušiť aby sa nerozmočilo.

# Šungitové a Konopné mydlo



Šungitové mydlo efektívne čistí pokožku, odstraňuje odumreté bunky, čím pokožku vyhladzuje a zvláčňuje. Zmierňuje jej podráždenie, chráni pred recidívou zápalov.

Môže pomôcť aj pri kožných ekzémoch alebo alergiách.

Vhodné pre všetky typy pokožky a pravidelné použitie, pre pokožku tváre aj tela.

## **POUŽITIE:**

Napenené mydlo naniesť na navlhčenú tvár a telo, jemnými masážnymi pohybmi vniest' do pokožky, opláchnuť vlažnou vodou.

Pri akútnych kožných problémoch sa odporúča následne oplachovať šungitovou vodou.

*Je dostupná aj šungitová drť/filtre na vodu, príp. aj malá pyramída alebo náramok zo šungitu :)*





# Lubava

ENZYM - BIO MARKET  
Dr. Alexandra 16, Kežmarok  
Tel. č.: 0917 320 517  
e-mail: info@enzymshop.sk  
www.enzymshop.sk

...kozmetika,

ktorú si zalúbite...

Emocionálna, charizmatická, neskutočne voňavá  
vyhotovená s láskou z tých najušľachtilejších  
darov prírody...

zo srdca oravských hôr...



## *Žúbaava - ružové mydlo s ílmi, 80g*

Mydlo, na ktoré sa nezabúda. Emocionálne, charizmatické a neskutočne voňavé, rozohrá vo Vás hru lásky, vášne a romantiky... Nádherná kvetinovo ružová vôňa s korenistým nádychom, doplnená okúzľujúco zmyselným santalom, obohatená nežnými lupienkami ruže, je kompozícia, ktorú si ihneď zaľúbite. Ružový íl dodáva mydlu staroružový farebný odtieň. Farebne s ním kontrastuje veľmi jemný snehovo-biely íl s vlastnosťou hĺbkového čistenia pleti.



## *Čistý dotyk prírody - čisté mydlo, 80g*

Vyskúšajte čistý dotyk prírody na vlastnej koži... Jemnulinké mydlo bez vône v sebe ukrýva tri cnosti: krásu, čistotu a jednoduchosť.



## *Sladké pokušenie - kakaovo-škoricové mydlo, 80g*

Kombinácia opájajúca zmysly s exotickým korenistým nádychom bájneho Orientu. To je sladké pokušenie s výraznou arómou kakaa, klinčeku a škorice. Mletá škorica zároveň pôsobí na pokožku ako najjemnejší piling. ( Pozor, nepomýliť si s čokoládou! ).



## *Jemné pohladenie - hodvábné mydlo, 80g*

Nechajte svoju pleť hýčkať jemným dotykom pravého prírodného hodvábu a vychutnajte si zmyselne zvodnú kvetinovú vôňu, namiešanú z omamných ylangových kvetov, osladenú rozprávkovým santalom, dotvorenú zaujímavým pačuli.



## *Dary zeme - pilingové mydlo s ílmi, 80g*

Zemité íly, uchovávajúce spomienky minulých časov a geologických epoch, sa vytvárali počas dlhých vekov v hĺbinách zeme... Vynikajú vlastnosťou hĺbkového čistenia pleti, pôsobia na pokožku prečisťujúco a zároveň jej dodávajú stratenú pružnosť a vzácne minerály. Mozaiku zemských vôní vytvára kvetinovo-zemitá vôňa ho-sho v spojení s étericky sviežim rozmarínom, prenikavým tymiánom a nesmrteľnou šalviou...





## Mliečna cesta - medové mydlo s kozím mliekom, 80g

Zažite mystické divadlo nočnej oblohy, kedy žiarivé svetlo hviezd Mliečnej cesty, pretavené do hrejivého včelieho medu, prevoňané liečivými bylinkami (levanduľa, medovka, citrónová tráva), ozvláštnené magicky zvodným spojením ylangu so santalom a zaliate belobou kozieho mlieka, sa stane dokonalou ozdravnou kúrou pre oživenie vašej pokožky.



## Detský smiech - čisté mydlo s kozím mliekom, 80g

Veselé mydlo pre veselú detskú myseľ. Je jemné a šetrné k detskej pokožke, vďaka osvedčenej kombinácii tých najkvalitnejších olejov. Jeho hydratačný účinok je umocnený zvláčňujúcim kozím mliekom. Mydlo je čisté, bez voní a ďalších prísad, špeciálne vyvinuté pre citlivú detskú pokožku.

## Rajská záhrada - nechtíkovo-citrusové mydlo, 80g

Rajská záhrada Vás zavedie do nepoznaného sveta plného rozprávkových voní a pôžitkov... Nechajte unášať svoje zmysly citrusovo - bylinkovou vôňou citrónu, bergamotu, citrónovej trávy a pačuli a popustite uzdu svojej fantázií... Mydlo je oživené oranžovými lupienkami nechtíka lekárskeho - osvedčenou hojivou bylinkou.



## Spomienka na leto - levanduľové mydlo, 80g

Predstavte si slnkom zaliatu krajinu v záplave fialových levanduľových kvetov. Ich éterická podmanivá vôňa, nesúca sa v ľahkom vánku, povznesie myseľ, upokojí roztratené myšlienky a vyhladí všetky starosti a vrásky. Romantická klasika, overená časom...

## Večná mladosť - svieže mydlo so zelenou riasou, 80g

Kto by nezatúžil po kúpeli, sľubujúcom večnú mladosť? My sme ho pre Vás pripravili z tých najušľachtilejších darov prírody. Okúpte sa v života budiacom kúpeli omladzujúcej riasy, rozvoniavajúcom podmanivo sviežou mäťou, jemne trpkastou šalviou, romanticky sladkou levanduľou, nežnou medovkou, balzamickým amyrisom a zemito drevitým pačuli do neveriteľnej harmónie...







Naše mydlá sú jedna báseň... luxusné, voňavé, lahodiace oku, pripravené s láskou a starostlivosťou z najkvalitnejších surovín, prísad a liečivých bylín... v súlade s prírodou...

Používame metódu ručnej výroby mydiel za studena, vďaka ktorej si naše mydlá zachovávajú jedinečné vlastnosti a prvotriednu kvalitu.

**Mydlá sú čisto prírodné, bez chémie, éčok, umelých farbív a iných konzervačných látok, a preto blahodárne pôsobia na citlivú aj problematickú pleť.**

Mydlový základ tvoria oleje: konopný, olivový, palmový a kokosový. Najmä vďaka podielu kvalitného bio konopného oleja, lisovaného za studena, ktorý je bohatý na nenasýtené Omega 3 a Omega 6 mastné kyseliny a vitamín E, mydlá dokonale vyživujú, zvláčnia a zregenerujú každý typ pokožky. Zafarbenie je docielené použitím prírodných (bylinky, íly, škorica, kakao, chlorella, atď., nepoužívame syntetiku ani vo forme potravinárskych farbív) a vôňa pochádza zo 100% - ných rastlinných silíc).

Z našej pestrej ponuky si môžete vybrať mydlá detské, jemne pilingové, mliečne, bylinkové, čisté i exotické, v rôznych farbách a vonných kompozíciách.

Vyskúšajte na vlastnej koži čistý dotyk prírody...

**Enzym - BIO Market, Dr. Alexandra 16, Kežmarok**

**☎ 0917 320 517, e-mail: [info@jemzdravo.sk](mailto:info@jemzdravo.sk)**

**[www.JemZdravo.sk](http://www.JemZdravo.sk)**

Ďalšie dva už síce nie sú vyrobené na Slovensku a nie sú čisto prírodné, avšak sú to stále dobré mydlá.

Levandul'a alebo Nimba (Neem).

... prípadne aj keramická miska na mydlo.

